Liebe Kundinnen und Kunden,

seit vielen Jahren ist die Direktvermarktung unserer Milch ein konstantes Standbein unseres Hofes. Gerne und mit einer großen inneren Freude haben wir Sie all die Jahre mit hochwertigen Lebensmitteln versorgt. Wir sind sehr dankbar dafür, dass Sie uns durch Ihren regelmäßigen Einkauf fair unterstützt haben und auf diese Weise den Bio-Gedanken mit uns gelebt haben.

Geänderte betriebliche Verhältnisse, persönliche Weiterentwicklung, zunehmender Zeitmangel und nicht zuletzt auch technische Probleme haben in uns jedoch in letzter Zeit den Entschluss reifen lassen:

Wir werden die regelmäßige wöchentliche Auslieferung von Frischmilch ab dem 27. Februar einstellen.

Bei uns am Hof können Sie nach wie vor einkaufen. Die Produktpalette umfasst Rohmilch, Wurstwaren, Leinöl, Eier, Alblinsen, Nudeln und Müsli vom Kornkreis, einige zugekaufte Milchprodukte und an den Schlachtterminen Rindfleisch, alles in Bioqualität. 
In der Region ausliefern werden wir weiterhin das Fleisch unserer Weiderinder, Leinöl, Wurstwaren, Alblinsen, sowie Nudeln und Dinkelprodukte vom Kornkreis.
Wenn Sie unseren Hof besuchen wollen sind Sie herzlich eingeladen, vielleicht auch zum Melken auf der Weide? Die sommerlichen Melkzeiten sind ca. von 17.00-19.00 Uhr. Sie können gerne vorher anrufen um zu erfahren, wo unser momentaner Standort ist.

[bookmark: _GoBack]Ab März übernimmt die Hofmolkerei Depfenhardt aus Waldhofen die Milchautomaten in Biberach, Mittelbiberach, Bad Buchau und Riedlingen. Der Automatenbetrieb in Betzenweiler, Oggelshausen und Ertingen endet leider Ende Februar.


Mit freundlichen Grüßen, 
Peter und Heike Bloching                                         
